

Mitropolitul Antonie de Volokolamsk a participat la slujbele festive de la Lavra Sfânta Treime a Sfântului Serghie



Serviciul de comunicare al DRBE, 10.10.2022. În perioada 7-8 octombrie, în Lavra Sfânta Treime a Sfântului Serghie, au avut loc festivități cu ocazia zilei de pomenire a Sfântului Serghie de Radonej. Numeroși pelerini au venit la mănăstire pentru sărbătoare, alăturându-se soborului de clerici în frunte cu arhieriei.

Pe 7 octombrie, în Biserica Sfânta Treime, la moaștele Cuviosului Serghie s-a săvârșit acatistul sfântului. Slujba a fost săvârșită de următorii membri permanenți ai Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Ruse: Mitropolitul Vladimir al Chișinăului și Întregii Moldove, Mitropolitul Vichentie de Tașkent și Uzbekistan, Mitropolitul Varsanufie de Sankt Petersburg și Ladoga, Mitropolitul Pavel de Krutițk și Kolomensk, Mitropolitul Veniamin de Minsk și Zaslavl, Mitropolitul Dionisie de Voskresensk, responsabilul cu probleme administrative din cadrul Patriarhiei Moscovei, și Mitropolitul Antonie de

Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, precum și de Episcopul Toma de Serghiev Posad și Dmitrov, starețul Lavrei, și Episcopul Chiril de Zvenigorod, rectorul Școlilor Teologice din Moscova.

În seara aceleiași zile, Mitropolitul Vladimir al Chișinăului și Întregii Moldove a săvârșit slujba de Priveghere în Biserica Adormirea Maicii Domnului din incinta Lavrei. Printre împreună-slujitori s-a numărat și Mitropolitul Antonie de Volokolamsk.

Pe 8 octombrie, Înaltpreasfințitul Antonie a oficiat Sfânta Liturghie în Biserica Pogorârea Sfântului Duh. La slujba festivă au participat Mitropolitul Leonid de Klin, Exarhul Patriarhal al Africii, Episcopul Elisei de Uriupinsk și Novoanninski, Episcopul Matei de Suroj și Episcopul Alexie de Kafa. Alături de ierarhi a coliturghisit un sobor de clerici, inclusiv protoiereul Nicolae Balașov, consilierul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii, și părintele Nicolai Lișceniuk, vicepreședintele DRBE.

Cu binecuvântarea Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, la ectenia întreită, după cererile pentru Sfânta Rusie, au fost înălțate rugăciuni pentru sănătatea Președintelui Federației Ruse, V. Putin.

La sfârșitul Liturghiei, Mitropolitul Antonie a rostit o predică.

Apoi, Mitropolitul Vladimir al Chișinăului și Întregii Moldove, înconjurat de un sobor de arhierei, a condus o scurtă slujbă în spațiul liber din incinta Lavrei.

După slujbele festive, Mitropolitul Dionisie de Voskresensk, responsabilul cu probleme administrative din cadrul Patriarhiei Moscovei, a citit mesajul de felicitare al Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, către starețul, viețuitorii și pelerinii mănăstirii.

Corul a intonat solemn „La mulți ani!” Sanctității Sale Patriarhul Chiril, Președintelui Federației Ruse, starețului Lavrei împreună cu frații și tuturor creștinilor ortodocși.

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89699/>